
Informativni izračun
Temeljna plošča
Drenirani pogoji
Telovadnica, vrtec in podzemna garaža - Bistrica ob Sotli
Opis Vhodni podatki: mp

3

Karakteristična prostorniska teža temelja γt = 25kN/m^3 1 γG;dst = 1.35

Karakteristična prostorniska teža zemljine γz = 18kN/m^3 γG;stb = 1.00

Karakteristični strižni kot zemljine φ = 24° φd = 24.00° γQ;dst = 1.50

Karakteristična kohezija zemljine c = 5.0kPa cd = 5.0kPa γφ = 1.00

Karakteritična nedrenirana strižna trdnost cu = cud = 0.0kPa γc = 1.00

Karakteristična vrednost kota trenja med zemljino 
in temeljem

δ = 0.67 δd = 16.00° γcu = 1.00

Naklon pobočja β = 05° γqu = 1.00

gq = gγ = 0.800

γγ = 1.00

Širina temelja B = 24.5m γR;v = 1.40

Dolžina temelja L = 76.0m γR;h = 1.10

Globina temeljenja D = 0.5m Gtemelja= 23275.0kN γR;e = 1.40

Debelina temelja h = 0.5m Gzasipa= 0.0kN

Naklon temeljne ploskve α = 0.0° ΣG = 23275.0kN

Oddaljenost podtalnice od vrha zw = 5.0m

Projektna vertikalna sila Vd = 51255.2kN

Projektni moment pravokoten na B MB;d = 0.0kNm

Projektni moment pravokoten na L ML;d = 0.0kNm

Projektna horizontalna sila v smeri B HB;d = 10251.0kN ΣHd = 14497.2kN

Projektna horizontalna sila v smeri L HL;d = 10251.0kN

Kot med L in H θ = 45°

Opis Nosilnost temeljnih tal: mp

Ekscentričnost v smeri B eB = 0.06m Rezultanta v jedru prereza Nq = 9.603

Ekscentričnost v smeri L eL = 0.06m Rezultanta v jedru prereza Nc = 19.324

jB = 4.08m Nγ = 7.661

jL = 12.67m sγ = 0.904

Kot rezultante od vertikale za B ψ = 7.07m sq = 1.131

Kot rezultante od vertikale za L ψ = 7.07m sc = 1.146

Efektivna širina B' = 24.38m bγ = 1.000

Efektivna dolžina L' = 75.88m bq = 1.000

Efektivna površina A' = 1849.55m^2 bc = 1.000

Skupna vertikalna obremenitev na temeljna tla ΣVd = 82676.4kN mB = 1.757

Obtežba temelja q = Vd / A' = 27.71kPa mL = 1.243

Projektna obtežba tal pod temeljem q' = ΣVd / A' = 44.7kPa

Projektna nosilnost tal Rd = 1295381.7kN m = 1.500

Projektna nosilnost tal na površino Rd/A' = 700.4kPa iq = 0.797

Izkoriščenost  f = 0.06 iγ = 0.686

Nosilnost temeljnih tal JE zadostna. OK ic = 0.774
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